

村里第一个空姐辞职回乡卖石榴 皮肤变黑变粗糙却更“美”了

离开直播间三年是去生娃了
如今复出要“大干一场”

8月14日中午,记者电话联系到何爽时,她说自己要去北京参加石榴资源推介会,正在赶往机场的火车上。

采访中,记者了解到,何爽辞去空姐工作回大凉山是7年前,2018年5月,何爽注册了自己的农业开发公司。因为形象气质佳、见多识广、口齿伶俐,何爽在从事直播时涨粉非常快,虽然创业并不是一帆风顺,但她渐渐积累了一些客户资源。不断有销售商循着何爽直播内容来寻找货源,除了直播,何爽也转型做供应链。她的直播间比较热门,直播间浏览量最多的时候达60万人次。

然而,最近3年,很多粉丝发现,在直播间很少看到她了。何爽解释说,三年前,她把直播间交给了别人打理,自己退居幕后准备生娃,“现在女儿两岁了,会走会跑,不用时刻抱在怀里了,所以今年的计划是把直播账号重新做起来。”

对于此次参加的石榴资源推介会,她介绍说,这是当地政府每年都会组织的活动,今年8月1日她当选为会理市石榴营销协会副会长,因此参与了这次活动。

如今的何爽,俨然是一名女企业家了。“家乡有着很好的石榴水果资源,电商给大山带来了新的机遇,对我们来说这就是向好的大环境。”

四川凉山州会理市有得天独厚的石榴生产环境,盛产软籽石榴,95后女生何爽从小就在万红村的石榴树下长大。小时候她羡慕都市丽人的生活,拼命想要“走出大凉山”,凭着高挑的形象和丰富的专业知识,她毕业后圆梦成为一名空姐。但是半年后,她就辞职回乡当起了新农人,利用短视频和直播,把会理石榴卖到全国各地。三年前,她因为生娃短暂地离开了直播间。今年,她再次复出,成立了农业公司,带动当地200多名妇女就业。



直播的何爽。

村里第一个空姐
但她选择穿梭在田间地头

何爽从小生活在农村,当时她是村里第一位走出大山从事空姐职业的,入职了东方航空云南分公司,至今也是村里唯一从事过这份职业的女孩。

当地青年很羡慕她,甚至觉得她挺传奇的,好不容易当上了空姐,能在国内飞来飞去,居然说不干就不干了?她的父母对此也十分不理解,既然走出去了,为什么还要回农村?

“我比较倔,认定的事,很少会改变。小时候生活在农村,家里条件不好,过年才能吃上鸡鸭鱼,平日偶尔能吃上腊肉就很满足了,所以从小就羡慕都市生活。”何爽说,2016年,航空公司面向社会招聘空乘人员,她经过

几轮筛选幸运入职,收入也不错,每月近万元薪酬。但时间久了,她发现工作在狭小空间,住在宿舍,日复一日做同样的事情很枯燥,不是她想要的生活。2017年,她发现家乡是全国石榴八大产区,但知名度没打出去,当时父母在山上栽种千株石榴树,年产两三万斤,但好品质卖不出好价钱。更让她深受触动的是,她看到了一则《女大学生辞职回乡搞直播》的新闻,这个女大学生恰巧是她的同学。

“当时直播刚兴起,我也嗅到了商机,于是就果断做辞职直播,帮父母卖石榴!”何爽说,当时想大不了从头再来,毕竟才20来岁,年轻嘛!父母拗不过她只好答应。

皮肤变黑变粗糙了
但收获了前所未有的快乐

一直以来都有粉丝关心她从空姐转身做新农人是什么感受?皮肤变黑变粗糙,有没有后悔?何爽说,以前当空姐,每天都要化精致的妆容,哪怕出门扔个垃圾也会穿一身漂亮的衣服。如今从事农业,自己的生活习惯大变样了。

“很多人觉得我现在的的生活变得很粗糙,问我到底值不值?我每次都回答,做自己喜欢做的事,是非常值得的!现在变得不再那么精致,每次去果园,累了、渴了就随手摘一个果子,席地而坐就开吃;每次和同事去外地建果仓,几个人挤在一间屋子里睡上下铺;生活虽然变粗糙了,但我现在可以开怀地笑,随意地吃,并且体会到把家乡石榴卖出去的成就感,我觉得挺好!”何爽说。

何爽在当地成立的农业公司经过几年发展,如今专职人员有16人,兼职人员有200多人,果品仓库装备了现代分拣设备,公司根据时节灵活安排人手,主要吸纳当地留守妇女就业,“她们有每天收入能达到300元。”

如今何爽父母种植的石榴有几千株,年产量达10万斤,她的公司不仅帮自家销售,还帮助其他种植户销售。何爽销售的水果不仅有当地的石榴,还有广西的沃柑,海南的芒果等,去年销售石榴800万斤,销售收入5000多万元。“这份成就感和自豪感是当空姐不能拥有的,扎根在这块土地上,我很快乐!”何爽说。

据《扬子晚报》

1分钟做21个波比跳
南通独臂男孩创造世界纪录

8月20日中午,记者联系到悠悠和他的妈妈蔡女士,听他们讲述创下吉尼斯世界纪录背后的故事。

2014年7月出生的悠悠,是家里的二宝。他出生时左臂先天残疾,没有左手与一截小臂。蔡女士说,怀孕时经历过重重检查,但都没发现悠悠有先天性缺陷。伤心之余,蔡女士努力让自己坚强起来,她跟儿子说:“宝贝,你没有左手,妈妈就做你最有力的左手,你不用害怕,我会永远陪着你。”

悠悠此次能够挑战吉尼斯世界纪录,还要从他今年4月参加2024年斯巴达勇士儿童赛上海站的比赛说起。蔡女士告诉记者,悠悠参加10-14岁组别的比赛,5公里过26个障碍,他拿到了小组第二名的成绩。蔡女士当时特别激动,“参加完障碍赛后,悠悠说特别喜欢这种挑战性运动,越挑战越兴奋,有一种突破自我的感觉。”完赛后,悠悠对妈妈说:“有很多障碍对我来说很困难,但我当时就想着不能停,要一直跑!”

感受到悠悠参与挑战的热情,蔡女士又给悠悠报名了2024年斯巴达勇士儿童赛的崇礼站。借助吉尼斯与斯巴达赛事合作的契机,悠悠了解到吉尼斯针对残障挑战者设计的系列纪录。蔡女士说:“我们想让悠悠有所突破,所以注册登记准备发起挑战。”经过审慎的评估与讨论,吉尼斯组委会接受了这名10岁独臂男孩的挑战申请,让他以“单侧肘部以下截肢的

3年前努力学跳绳感动全网 独臂少年再创造吉尼斯世界纪录

8月18日,在2024年斯巴达勇士儿童赛的崇礼站现场,南通10岁独臂男孩贲悦宸(悠悠)以一分钟完成21个波比跳的成绩创造“1分钟内做最多波比跳(残障级别AA2)”的吉尼斯世界纪录。悠悠是南通海安人,先天残疾没有左小臂。虽然身体有缺陷,但他喜爱运动,常常跳绳、打羽毛球、攀岩、敲架子鼓……这次完成挑战,悠悠的妈妈蔡女士欣喜不已,但悠悠在接受记者时有些失望:“我预估可以做32个以上,这次做了21个没达到我自己的目标呢!接下来要继续努力,争取以后刷新自己的纪录!”

AA2残障级别”来挑战经典的体能项目“1分钟波比跳”。

训练时残臂处经常磨破
完赛后表示还想刷新纪录

为了能够完成挑战,蔡女士特地给悠悠请了教练。她说:“吉尼斯的要求非常严苛,人趴下来的时候,身体必须绷直。悠悠需要一只手把自己的身体支撑起来,难度可想而知。”

蔡女士称,悠悠在家训练的时候,教练帮他把动作拆解开来,要求一个动作每分钟完成50个或者70个,如果达不到,这一组就需要重新来,直到达到为止。悠悠的右手腕常常磨破,左小臂磨出了很多老茧。虽然辛苦,但悠悠很喜欢这些训练,即使累得满头大汗,他也坚持完成训练。

8月16日上午,蔡女士和悠悠提前到

了河北为挑战预热。正式挑战时,悠悠站在台上,蔡女士紧张得眼泪都快出来了。挑战结束后,经过工作人员的反复审核,悠悠的成绩为一分钟做了21个,成功创下吉尼斯世界纪录。

得知这个结果后,蔡女士为悠悠感到自豪,但悠悠表示:“有点失望,在家跳得最差的时候也比这次多,可能我紧张了,没发挥好。”蔡女士安慰道:“这个考验非常严格,你已经很棒了!”悠悠说:“我回去后会继续练习,以后再来挑战,刷新现在的纪录。”

曾因绑绷带跳绳感动全网
如今爱上羽毛球想为国争光

2021年9月,悠悠单手练习跳绳的故事感动了全国网友。悠悠在残缺的左臂上用医用绷带固定住跳绳,右手拿着跳绳



悠悠在比赛中。

的另一端,不停地挥动着绳子。因为悠悠的身体不平衡,绳子不断地打在他头上,但他还是坚持跳了4个,跳完后开心地笑了。因为他终于和别的小朋友一样会跳绳了。悠悠跳绳的视频让众多网友落泪,短短两天引来500万网友关注。

2021年,观看奥运会比赛的时候,悠悠看到冠军上台领奖时说:“妈妈我也想为国争光!”蔡女士就想到能不能选择一个运动项目让孩子练习,他们考虑过足球、跆拳道、游泳等,最终选择了羽毛球。

这些年来,蔡女士没有工作,全职陪伴悠悠成长。蔡女士说:“父母能够做的就是给他的人生加一些筹码,悠悠未来如何发展由他自己决定。我希望他能够走好脚下每一步路,无论是打羽毛球,还是参加其他挑战,都能够活出自己喜欢的样子。”

据《扬子晚报》